

**WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, o którym mowa w art. 275 pkt 2 ustawy¹ pn: „**Realizacja projektów Samorządu Województwa Wielkopolskiego pn.: »Program aktywności: Młodzieńcy« oraz »Program aktywności: Siła Kobiet«**”

Informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści SWZ. Zamawiający poniżej przytacza treść pytań wraz z odpowiedziami².

Pytanie nr 5

Pytanie dot. części nr 2 „Program aktywności: Siła Kobiet”:

W załączniku 1B w pkt 4 wpisano „W każdym z turnusów planowany jest udział od 10 do maksymalnie 30 uczestników. Realizacja zajęć może odbywać się w grupach liczących do 10”, czy to oznacza, że w niektórych zajęciach jednocześnie może uczestniczyć 30 osób, a w innych nie więcej niż 10 osób, czy też w przypadku skierowania na turnus 30 osób muszą one być bezwzględnie podzielone na grupy z max ilością 10 osób na grupę i wszystkie zajęcia muszą odbywać się oddzielnie dla każdej grupy?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ³ polegającej na zmianie zapisu w pkt 4 opisu przedmiotu zamówienia dla części nr 2 »Program aktywności: Siła Kobiet«, stanowiącego załącznik nr 1B do SWZ, który otrzymuje brzmienie:

4. *W każdym z turnusów planowany jest udział od 10 do maksymalnie 30 uczestników. Realizacja zajęć winna odbywać się w grupach liczących do 10 uczestników. Rekrutacja uczestników należy do zadań Zamawiającego. W razie utrudnień w rekrutacji uczestników, pomimo starannych działań Zamawiającego, wykonawca, w ramach zaoferowanej ceny będzie zobowiązany wesprzeć Zamawiającego w skutecznej rekrutacji uczestników poprzez podjęcie odpowiednich indywidualnych lub zbiorowych akcji informacyjnych.*

Pytanie nr 6

Pytanie dot. części nr 2 „Program aktywności: Siła Kobiet”:

W załączniku 1B w pkt 5.1 wpisano, że wykonawca winien zapewnić dla każdej 10-osobowej grupie uczestników 10 godzin zajęć z psychologiem, w tym co najmniej 6 godzin zajęć indywidualnych – czy to oznacza, że na każdego uczestnika przypada 6 godzin indywidualnych konsultacji z psychologiem, czyli na grupę 10-osobową 60 godzin zajęć indywidualnych łącznie, czy też 6 godzin indywidualnych konsultacji należy podzielić czasowo na 10 uczestników lub mniej jeżeli liczba ich będzie w danej grupie mniejsza?

Odpowiedź Zamawiającego

Zgodnie z przytoczonym zapisem czas 6 godzin dotyczy grupy. Udział uczestnika zależy jest od wyrażenia przez niego chęci wzięcia udziału w danych zajęciach, a nie jest jego obowiązkiem. Rolą Zamawiającego przy współdziałaniu wykonawcy jest zapewnienie uczestnikom możliwości z ich skorzystania.

Pytanie nr 7

Pytanie dot. części nr 2 „Program aktywności: Siła Kobiet”:

W SWZ w pkt 15.1.2.2.9 wpisano, że wykonawca otrzyma 5 pkt za przeprowadzenie zajęć kulinarnych wraz z elementami diety, o których mowa pkt 5.3.6 załącznika nr 1B do SWZ w formie zajęć praktycznych lub warsztatów, czy to oznacza, że podana ilość godzin z tego tematu podana w załączniku 1B jest ostateczna, a przyznanie dodatkowych punktów następuje nie za dodatkowe godziny tylko za formę ich realizacji jako praktyczną a nie tylko teoretyczną? Czy jak wykonawca zrealizuje ten temat w liczbie 2 godzin wskazanej w załączniku teoretycznie, a nie praktycznie nie otrzyma dodatkowych 5 punktów?

Odpowiedź Zamawiającego

W przypadku wszystkich zajęć określonych w pkt 5.3 podana jest minimalna ilość godzin - zgodnie z zapisem: „*wykonawca winien zapewnić dla każdej 10-osobowej grupie uczestników zajęć z zakresu aktywnej integracji, która obejmować będzie co*

¹ ustawa z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023. poz. 1605 z późn. zm.) zwana dalej „ustawą”

² podstawa prawna - art. 284 ust. 2 i 6 ustawy

³ podstawa prawna - art. 286 ust. 1 i 7 ustawy

najmniej: [...] 32 godzin na turnus zajęć z zakresu reintegracji społecznej, w tym co najmniej⁴ [...] 2 godziny zajęć kulinarnych wraz z elementami dietetyki; [...]

Przyznanie dodatkowych punktów na podstawie kryterium opisanego w pkt 15.1.2.2.9 SWZ nastąpi nie za dodatkowe godziny tylko za formę ich realizacji - zajęcia praktyczne lub warsztaty. Jeżeli wykonawca zaoferuje przeprowadzenie rzeczonych zajęć w formie wykładów (zajęcia teoretyczne), nie otrzyma dodatkowych punktów.

Pytanie nr 8

Jaka jest liczba godzin obowiązkowych przypadających na jednego uczestnika na turnusie – na podstawie podanej liczby godzin dziennie i ilości dni trwania jednego turnusu wychodzi, że czas trwania to 6 godzin dziennie przez 10 dni, czyli 60 godzin razem?

Odpowiedź Zamawiającego

Pensum godzin dla jednego turnusu zależne jest od wykonawcy. Zgodnie z zapisem w pkt 6 opisu przedmiotu zamówienia dla części nr 2 »Program aktywności: Siła Kobiet«, stanowiącego załącznik nr 1B do SWZ, wykonawca może prowadzić równolegle kilka różnych zajęć z zakresu *reintegracji społecznej* w ciągu jednego dnia (nie więcej niż 4) w mniejszych grupach uczestników. Tak więc prowadzenie równolegle czterech różnych zajęć dla jednej grupy uczestników w ciągu 1 godziny daje w sumie 4 godziny zajęć.

Pytanie nr 9

Pytanie dot. części nr 2 „Program aktywności: Siła Kobiet”:

Jeżeli wykonawca zaoferuje realizację wszystkich dodatkowych zajęć w podanym wymiarze godzin, to czas zajęć dodatkowych wyniesie 20 godzin, przeliczony czas godzin zajęć obowiązkowych to 50 godzin, razem dodatkowe i obowiązkowe dają 70 godzin, co przekracza limit godzin wynikający z godzin dziennych. Kiedy zatem uczestnicy mają realizować indywidualne godziny z psychologiem, których wg SWZ na jedną osobę przypada 6 godzin i nadwyżkę pozostałych godzin grupowych, a ich realizacja przekracza planowany limit 60 godzin wynikający z przeliczenia godzin dziennych? Z podanych godzin grupowych wynika, że godziny obowiązkowe to 36 godzin reintegracji społecznej, 10 godzin doradztwa zawodowego i 4 godziny grupowe z psychologiem i do tego na każdą osobę po 6 godzin indywidualnych z psychologiem.

Odpowiedź Zamawiającego

Minimalna ilość godzin dotyczy grupy uczestników. Udział uczestnika zależny jest od wyrażenia przez niego chęci wzięcia udziału w danych zajęciach, a nie jest jego obowiązkiem. Rolą Zamawiającego przy współudziale wykonawcy jest zaoferowanie uczestnikom jak największej ilości rodzajów zajęć do wyboru w trakcie trwania danego turnusu. W trakcie prowadzenia jednego rodzaju zajęć z reintegracji społecznej wykonawca może jednocześnie (w tym samym czasie) prowadzić inne zajęcia reintegracji społecznej. Nie więcej niż 4 jednocześnie (pkt 6 opisu przedmiotu zamówienia dla części nr 2).

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany² terminów składania i otwarcia ofert oraz związania ofertą, w związku z tym:

1) pkt 11 SWZ (TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA) otrzymuje brzmienie:

Termin związania ofertą upływa w dniu 06 marca 2024 r., przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

2) pkt 13 SWZ (MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT) otrzymuje brzmienie:

13.1. *Ofertę należy złożyć za pomocą środków komunikacji elektronicznej na Platformie pod adresem wskazanym w pkt 2.3, przy czym termin składania ofert upływa w dniu 6 lutego 2024 roku, o godz. 10:00.*

13.2. *Otwarcie ofert, poprzez ich automatyczne odszyfrowanie na Platformie, nastąpi w dniu 6 lutego 2024 roku o godz. 10:15.*

DYREKTOR
Zbigniew Andrzejewski

Wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie prowadzonego Platformie Zakupowej Open Nexus.

⁴ zapis po zmianie z dnia 01.02.2024 r. zawarty w odpowiedzi na pytanie nr 1